Bai 6 -

MGt tam gidc

Khoa hoc lap trinh Python cho tré

em (10+)

School Name: hoctienganhchuyennganh.com


https://hoctienganhchuyennganh.com/khoa-hoc-lap-trinh-python-cho-tre-em-10
https://hoctienganhchuyennganh.com/khoa-hoc-lap-trinh-python-cho-tre-em-10

Vé tam giac déu

Budc 5: di Bwde 3: di 100

100

Buwéce 1: di 100 .
Budc 2 quay
® 120 dd

Buwéc 1- Tién vé phia trwédc mot doan
100 diém

Buwdc 2 - Quay 120 dd

Buwéc 3 - Tién vé phia trwdc mét doan
100 diém anh

Bwéc 4 - Quay 120 do

Buwéc 5 - Tién vé phia trwéc 100 diém
anh
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Vé tam gidc can

Buwdc 5/di Bwoc 3: di 150

150

— Buwdc 2 quay
‘ Buwéce 1: di 120 113,58 d6

Buwéc 1- Tién vé phia trwédc mot doan
120 diém

Budc 2 - Quay 113,58 do

Buwéc 3 - Tién vé phia trwdc mét doan
150 diém anh

Bwdc 4 - Quay 132,84 do

Buwdc 5 - Tién vé phia trwdc 150 diém
anh
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TU tiéng anh

Triangle: tam giac

Equilateral (phat am / i:.kwe'lzet.e-.sl/) am giac déu
Isosceles (/a1 sa:.ssl.i:z)Tam giac can

Turtle: con rua

Forward: phia truéc, tién 1én

Left: bén trai

[iz=>7r
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L uq N g g ié C a = accos(60/150)

1 radian = (180 / 11) dé = 57,296°

goc_day = a * 57.296
150 150

60 60 a

120




